

AStA-Sitzungsprotokoll vom 10. Januar 2017

- Moderation: David G.
- Protokoll: David M.A.

Gäste Finanzanträge

1. Wer oder was stellt Antrag

- was wird gemacht/ Thema/ Beschreibung
- Wann und wo
- Antragsgegenstand:
- Verlukostenübernahme/ Fahrtkostenübernahme/ etc
- Car sharing/ Flyer/ Transporter/ etc
-
- Ansprechpartner*in (E-Mail):
- Auflagen/ Zusatz

genehmigt/ vertrag/ abgelehnt

1. Foodsharing Darmstadt

- Raum- und Personalkosten für Veranstaltungsreihe im Schlosskeller
- monatliches Treffen als öffentlichen Infoabend
- Sechs Termine beantragt
- genehmigt

2. ChinesischesNeujahrsfest

- Kulturelle Veranstaltung im Darmstadium
- Dauer: 2 Stunden
- Sponsoren:
- Erwartete Besucher 500
- Auflage: Kalkulation nachreichen
- genehmigt

Nächste Sitzung

- Moderation:
- Protokoll:

Interne Finanzanträge

1.

- Fahrtkosten Multiplikator*innenschulung und Sitzung des BAföG Bündnisses
- geahemigt

2. Fahrt nach Göttingen

- Bundesweites Aktionstreffen
- Treffen der Internationalen Referate (gemeinsam mit Tutorinternational (TI)) in Göttingen (hopo Vernetzung).
- genehmigt

3.

-

4.

-

Berichte aus den Referaten und Zirkeln

- Gewählte
- Personal Sozani ist die Neue Bürokräft, Linus neuer Design-Hiwi
- Hilfskräfte
- Queer
- Feminismus
- Internationales: Treffen mit Stadt (Babara Weil 19.1.) zu Finanzierungsprobleme bei Geflüchteten Studierenden
- Soziales
- IT
- Hopo: 5 Workshops wurden organisiert. Sind auf der WebSite des AStA einzusehen.

- Hopo Zirkel hat sich getroffen. Aktionsbündnis gegen Studiengebühren (ABS) VV findet in DA vom 14.01.-14.01 statt.
- Projekt politische Fachzeitschrift mit hochschupolitischem Bezu: Treffen Montag um 13:30.
- Fachschaften Finanzanträge werden woanders vorbesprochen. (von Stefan P.)
- Politische Bildung: Was ist das für 1 Musik hat am Samstag im Schlosskeller stattgefunden. Die Zweite Veranstaltung in "was ist das für 1 Musik" muss leider ausfallen.
- Zeitung: Ist soweit fertig. Wer Korrekturlesen will kann sich gerne melden. Ansonsten "Call for Papers" für die Nächste Ausgabe: "Das Politische"
- Kultur
- Öffentlichkeitsarbeit
- Mobilität David G. ist in das neu geschaffene städtische Gremium Runder Tisch Nahmobilität berufen worden
- Hochschulgruppen

Gewerbe

- Schlosskeller/Schlossgarten
- 60.3 qm
- Papierladen
- zwanzig°

Projekte

- TUTOR International
- Autonome Tutorien: Fachschaft 2 möchte erneut keine Förderung für die ATs beantragen.
- Ringvorlesung Nächstes Treffen zu einer kleinen und einer Hauptreihe am kommenden Dienstag,

Tagesordnung

1. Getränkliste: wird abgeschafft
2. Finanzanträge: elektronisches Finanzantragssystem wird erstellt (bis ca. Mai)
3. Konferenzraum: Tisch und Kaffeemaschine werden an den CCC gegeben.

Feedback/Reflexion/Redeverhalten